Podminky a cykly v R
if()

= Rozhodovaci ovlddaci prvek zalozeny na pravdivosti, ¢i nepravdivosti néjakého vyroku.
= Else() je nepovinné
pif(x == 1) :
H print("x je rovno 1")
v} else {
E print("x neni rovno 1")

= Smycka pro opakovani procedury stejného charakteru
= Vhodna tehdy, vime-li dopredu pocet opakovani (iteraci) dané procedury

# vytiskne postupné cisla od 1 do 5
for(i in 1:5){
print(i)

# letters obsahuje pismena a-z
for(my letter in letters){
print( paste(my_letter, "je fajn", sep = " ") )

= Smycka pro opakovéni procedury stejného charakteru
= Vhodna tehdy, nevime-li dopredu pocet opakovani (iteraci) dané procedury

i<-1
while(i <= 5){
print(i)
i<-1i+1
}
# anebo
my_letters <- letters
while(length(my letters) > 0){
print( paste(my_letters[1], "je fajn", sep = " ") )
my_letters <- my_letters[-1]

repeat-until cyklus

= Smycka pro opakovéni procedury stejného charakteru

= Vhodna tehdy, nevime-li dopredu pocet opakovani (iteraci) dané procedury

= Prvni cyklus se provede vzdy

= Jde o smycku while() pouZitou jinym zplisobem
i< s
1 while(TRUE){ H
; if(i == 5){break} :
H print(i) H
H i<-1i+1 H
D) :
E # anebo E
1 my_letters <- letters H
! while(TRUE){ :
H if(length(my letters) == 0){break} H
H print( paste(my letters[1], "je fajn", sep = " ") ) H
: my letters <- my letters[-1] :
i :

Nahrada for cyklu funkci lapply()

Obé procedury jsou ekvivalentni stran vystupu, lapply() je ale vyznamné rychlejsi.

E # for cyklus ,
1 my start <- Sys.time() H
v for x <- NULL !
v for(i in 1:100000){for x <- c(for x, i ~ 5)} i
E my stop <- Sys.time(); my stop - my start # 18.45s '



# lapply

my start <- Sys.time()

lapply_x <- unlist(lapply(
1:100000, function(i) i ~ 5

') :

my_stop <- Sys.time(); my stop - my start # 0.10s H
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